

При четкой организации

Обмолочены зерновые более, чем с половины всей площади в совхозе «Еланский».

В нынешнем году здесь сумели за счет отрядного использования сельскохозяйственной техники набрать темпы, значительно превосходящие прошлогодние. Четкое обслуживание уборочных агрегатов Альбертом Степановичем Кочугановым, работающим на машине технического обслуживания, позволяет им вести уборку без задержек. Совмещает две профессии — мастера-надлажника и комбайнер — Пётр Михайлович Логинов. До начала смены он осматривает все комбайны, смазывает их. И вместе со всеми приступает к уборке зерновых. Кстати, намолотив тысячу центнеров зерна, он добился наивысшего результата по хозяйству.

Вслед за передовиком идут комбайнеры Василий Викторович Алтынцев и Михаил Андреевич Бабушкин.

С. СЛАВИН.

Ипатовский помогает

На половину из трех с половиной тысяч гектаров убраны зерновые в колхозе имени Димитрова.

Организация труда по ипатовскому методу позволяет ритмично работать сельскохозяйственной технике и в нечастные дни. Объединение всех имеющихся 15 комбайнов в два уборочно-транспортных отряда, закрепление за ними машин технического обслуживания, обеспечение достаточным количеством автотранспорта дало возможность быстро перестроиться с раздельного на прямое комбайнирование. Механизаторы убирают зерновые в день со 150—170 гектаров.

На полную нагрузку работают зерноочистительные машины и сушилки.

Лучшие комбайнеры колхоза — Александр Тихонович Устюжанин, Иван Егорович Киреев, Алексей Емельянович Фридрих — вплотную приблизились к двухтысячному намолоту зерна.

С. ИРОЧКИН.



Более 25 лет работает механизатором, кавалер ордена Знак Почета Тимофей Петрович Перфильев — зенитчик-картофелевод в 3-м отделении совхоза «Сидоровский».

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Сельская ПРАВДА

ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ
С Августа
1939 года

БИБЛИОГРАФИЧЕСКАЯ РАБОТА НОВОКУЗНЕЦКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 110 (5032)

Вторник, 11 сентября 1979 года

Цена 2 коп.

Уборочным комплексам — полную нагрузку!

Под урожай будущего года

100 процентов — 95 тонн — засыпали семян зерновых земледельцы откормсовхоза. Это на 20 тонн больше прошлогоднего.

Взяты семена с самых первых укосов, тщательно на зерноочистительных машинах. 70 процентов их в подработаны, прокалиброваны. Надеются довести до первого класса посевных кондиций.

Сейчас в хозяйстве засыпают зерно на фураж.

С. ГАЛКИН.

Дневник полевых работ

Сведения на 10 сентября

В 1-й колонке — обмолочено зерновых, во 2-й — убрано кукурузы, в 3-й — вспахано зяби, в 4-й — засыпано семян зерновых (в процентах к плану).

им. Куйбышева	90,9	80,7	38,5	99,4
«Притомский»	72,5	45,4	54,1	75,5
«Сосновский»	66,8	66,0	46,7	100
Откормсовхоз	65,7	61,5	12,0	100
«Еланский»	63,5	60,0	33,1	59,1
«Безруковский»	62,9	54,0	24,7	82,2
им. Димитрова	59,5	60,0	23,6	62,6
«Кузедеевский»	56,0	93,0	33,3	52,9
«Осинниковский»	50,7	46,3	18,9	35,5
«Вперед»	50,0	66,2	35,0	63,2
«Лысинский»	50,0	—	13,0	55,5
«Сидоровский»	49,7	79,4	28,8	86,4
«Садопарковый»	46,4	85,4	32,2	43,6
«Ильинский»	42,2	75,0	15,1	49,3
«Берензасс»	37,5	50,8	13,4	65,4
«Таштагольский»	30,6	—	42,3	—
«Партизан»	21,2	45,7	6,7	9,6
Кузбасская ПТФ	—	—	100	—
По району	51,8	62,7	29,2	61,5

Зерновые обмолочены с 15345 гектаров при плане 30080, кукурузы убрано с 5376 гектаров при плане 8950, зяби вспахано 8979 гектаров при плане 31274, засыпано семян 6227 тонн при плане 10158.

Закладка силоса продолжается

Каждый погожий день на счету у селян. В совхозе «Притомский» в прошедшее воскресенье трудились все: на уборке зерновых с перерывами на дожди работали весь световой день. Картофелеводы готовили к масовойкопке картофеля копалки.

Особенно хорошо трудились кормозаготовители. С площади 227 гектаров убрано и заложено на хранение 4500 тонн силоса. Отлично работают на комбайнах М. И. Филиппенко, И. И. Бычков, беспребойно отвозят зеленую массу А. Е. Веселов, С. М. Кель, И. М. Пельшнер, М. Д. Богор, Д. Д. Госсен. На трамбовке массы трудаются В. И. Вишня, братья Николай и Григорий Медведевы. Кормозаготовители обязались на этой неделе закончить плановую загрузку силоса.

В. ЯКОВЛЕВ.

○ ПРОВЕРЯЕМ ГОТОВНОСТЬ ЖИВОТНОВОДЧЕСКИХ ПОМЕЩЕНИЙ К ЗИМЕ

Холода не заставят ждать

Совсем мало времени осталось до того момента, когда нужно будет переводить скот на зимне-столовое содержание. А молодняк уже повсеместно должен стоять в помещениях. Как же животноводы района подготовились к этому ответственному периоду?

Зима — строгий экзаменатор, любая недоделка в дальнейшем чревата огромными неприятностями. Это доказала прошедшую зимовку. Теплая осень прошлого года была затяжной, что притупило бдительность животноводов, коровы долго были на выпасах. Но животноводческие помещения вопреки всякой логике не ремонтировались. Во многих хозяйствах скот загоняли в плохо подготовленные дворы.

Сейчас погода не жалует ни хлеборобов, ни животноводов. Синоптики обещают заморозки. А на местах это мало кого волнует. Повторя-

ются ошибки прошлого года. Из 112 коровников, рассчитанных на 17100 скотомест, готово только 75 для 1950 коров. Еще хуже обстоит дело с телятниками: из 62 помещений молодняк могут принять только 43.

В районе сейчас насчитываются 2100 «бездомных» телят.

Это значит, более четверти районного стада молодняка не имеет крыши над головой. Сама по себе «крыша есть, но разве можно заводить скот в такие помещения?!

Необходим ремонт,

дизенфекция, побелка,

а по-

рою элементарное проветривание, сушка. Ведь в большей степени из-за этого, из-за плохого ремонта животноводческих помещений в прошлую зимовку был такой большой отход телят. Это в таких хозяйствах, как совхозы «Ильинский», «Еланский», «Партизан», «Притомский».

Вот и опять среди тех,

кто мало внимания уделяет ремонту животноводческих помещений, совхоз «Партизан». Из семи коровников готовы принять животных только два. До сих пор не отремонтирован один телятник. В «Притомском» из шести помещений подготовлено к эксплуатации всего два.

Сдал свои позиции колхоз «Вперед». В прошлом году в этом хозяйстве, как нигде в районе, отлично подготовились к зиме. Сейчас же из 12 коровников готовы только шесть и 8 телятников — из 15.

В совхозе «Ильинский» дела с ремонтом животноводческих помещений идут ни шатко, ни валко. На центральной усадьбе в коровнике навоз так запрессовался, что двери не открыть. Все осталось с весны, и никому до этого дела нет. Там же телятник. Молодняк все лето простоял в помещении,

в сырости. Хотели было ильинцы построить неподалеку летний лагерь для телят, прибрали пару реек к столбiku, тем запал их и кончилися. А телятам нужно было на травку, на солнышко, вот тогда они здоровыми будут. Отход в «Ильинском» за восемь месяцев составил 241 голову — показатель самый большой в районе. Зима подойдет и если помещение для телят так и останется в первозданном виде, в суровых декабря-январе это очень громко аукнется.

У соседей ильинцев, в совхозе «Сидоровском», стадо больше, а потеряли животных они почти в четыре раза меньше. Без сомнения, специалисты «Сидоровского» придают гораздо больше внимания ремонту животноводческих помещений, чем их соседи.

Ремонт помещений для скота в районе идет неудовлетворительно: мало того,

что делается он чрезвычайно медленно, но и зачастую с плохим качеством. Исключение составляет самое крупное молочное хозяйство района — совхоз «Сосновский». Из 22 коровников там готово 19.

В чем же причина? Потому что ремонт животноводческих помещений идет неудовлетворительно? Да потому, что наступила горячая пора — жатва. Все силы: техника, люди — там. Руководителям пока не до телятников. А нужно было все-таки обратить на сей вопрос внимание, да попристальнее. Главным специалистам, бригадирам животноводства необходимо организовать доярок, скотников для приведения скотных дворов в порядок. Это их рабочее место, они и должны его себе готовить. Лишних рабочих рук в деревне никогда не было и не будет, ждать строителей или кого-то там, не стоит. Время торопит, может быть, уже через неделю животные вернутся с летних доек.

В. МИХАИЛОВ.

Рождение династии

Нет нынче у селянина злая врага, чем непогода. Ладно, летняя жара высушала поля, так и выращенный с трудом урожай погода не дает убрать. Дожди замучили. Вот и сидят механизаторы, и с надеждой смотрят в небо, авось солнышко покажется, подсушит поля, чтобы можно было вновь вывести степные корабли в поле.

Василию Ивановичу Иванцову в день нашего приезда в колхоз «Вперед» вдвойне не повезло: сломался подшипник, комбайн вышел из строя. Он стоял на подиуме комбайна, крутил, вертел подшипник, соображал, где такой же достать или «подлатать» как-то комбайн, лишь бы без дела не стоять.

Злой был недовольный. Разговаривал с на-ми нехотно.

Василия Ивановича можно было понять. Он из тех людей, кто не может сидеть без дела. Земля для Иванцова — это и его радость, и печаль. Потому что вырос он на сельской земле. Было время, даже в город подался. Долго, в общем-то, пробыл там — 12 лет на КМК, в листопрокатном цехе проработал. Но и здесь, в цехе, его все равно считали сельским. Ну как его можно назвать металлургом, если начальство цеха на шесть, а то и больше месяцев в году отправляло его на сельскохозяйственные работы. И так каждый год. Где только ни трудился он — и в Чебулинском, и в Тяжинском, и в Тисульском районах.

И решил он тогда, что металлургом ему не судено быть, лучше вернуться насовсем к земле.

Вот уже шестой год водит он свой комбайн по полям колхоза «Вперед». Авторитет среди односельчан завоевал быстро. И ни чем иным, как трудолюбием, неравнодушием к делу, добрым характером, отзывчивостью. В каждую жатву намолачивал около 6000 центнеров зерна. В 1977 году уже перешагнул этот рубеж.

А самым памятным для Василия Ивановича был год прошедший. При обязательстве 6 тысяч центнеров он намолотил 7200 центнеров — самая высокая выработка по колхозу. Тогда ему вручили Почетную грамоту райкома партии. А Министерство сельского хозяйства наградило Василия Ивановича Почетным дипломом и ковер дорогой подарило.

Нынче Иванцов несколько недоволен собой. Намолотил пока около 2000 центнеров. Сам он считает, что это маловато для него. То не-

погода мешает, то комбайн сломается. Да и посевы в Тагарыше не ахти какие густые. Не больше 10 центнеров в среднем дают, а то и меньше.

— Но все равно обязательство свое я постараюсь выполнить, — уверенно говорит Василий Иванович, — 500 центнеров к концу уборки намолочу.

Комбайн, который водит Иванцов, можно назвать семейным. В нынешнюю страду штурвальным сел к отцу сын Андрей. Работает хорошо, не подводит.



— Хочу, чтобы и Андрей полюбил хлеборобский труд, стал механизатором, — сказал Василий Иванович.

Сын, услышав его слова, уверенно кивнул головой.

Что ж, можно сказать, что в Красулине родилась еще одна династия хлеборобов. В добрые пути!

На снимке: Василий Иванович Иванов. С. АРУТЮНЯН.

○ ЗА БЛАГОУСТРОЙСТВО СЕЛ И МИНУЛ ГОД

По улицам нашего села Николаевки невозможно пройти. Дети пока до школы доберутся — все в грязи. А то еще хуже — обувь по дороге потеряют. Особенно первоклассники не могут вытащить ее из луж. В прошлом году обещали, что с

10 октября 1978 года улицы будут засыпаны гравием. Прошел год, а мы ходим все по той же грязи.

РЫКОВ, ВЛАДИМИРОВА, ПЕТРОВА, ЯКУШИНА.
Депутаты Николаевского сельсовета.

Строгий разговор

Работе с несовершеннолетними подростками было посвящено очередное заседание штаба комсомольского оперативного отряда.

На него были приглашены братья Гумиловы — Анатолий и Александр. Эти ребята вызывают серьезное беспокойство своим поведением и поэтому у комиссара отряда Сергея Рылова был долгий и серьезный разговор со своими подопечными.

Из класса школьного — в рабочий

Хорошо трудятся в хозяйстве выпускники Сосновской средней школы Евгений Кулаков, Евгений Вдовин, Геннадий Погорелов и Александр Патраков.

Ребята, закончив шоферские курсы в ДОСААФе, сейчас работают на строительных объектах — обеспечивают стройки бетоном и строительными материалами.

В. ГРУЗДЕВ.
Секретарь комсомольской организации совхоза «Сосновский».

Букет жарков

Букет жарков — последних цветов лета — преподнесли в знак благодарности механизаторы Красинска девушкам из агитбригады «Комсомольские искры». Агитбригада, которой руководит методист Дома культуры Татьяна Цуканова, была организована нынешней весной. Она — частый гость на полях и фермах совхоза. Только в один из последних дней «комсомольскими искрами» было дано пять концертов.

Агитбригада, которой руководит методист Дома культуры Татьяна Цуканова, была организована нынешней весной. Она — частый гость на полях и фермах совхоза. Только в один из последних дней «комсомольскими искрами» было дано пять концертов.

Агитбригада есть. А действенность?

Идет уборка урожая — заключительный этап полевых сельскохозяйственных работ. И в какой бы сфере ни трудился селянин, важнейшая задача каждого — качественно и без потерь убрать то, что выращено за лето. Свою посильную лепту в это общеноародное дело в колхозе имени Димитрова вносят работники сферы обслуживания Костенковского сельского общественного питания.

В колхозной столовой на центральной усадьбе я оказалась во время обеда, когда повара и те, кто стоял на раздаче, особенно не могли разговориться. Они кормили шоферов, механизаторов. День выдался погожий, поэтому у всех каждой минута была на счету. Оттого пояснения главного повара одновременно и кассира, Любови Анатольевны Шавшаевой были краткими:

— Нагрузка, конечно, большая. В столовой сейчас свыше 200 человек пытаются да в поле 40, а то и больше. Горожане нам двух помощниц выделили посуду мыть.

На трудности работники общественного питания не жалуются. Женщины понимают, что сейчас всем не легко.

По-другому обстоит дело с культурным обслуживанием. Агитбригада «Колосок» Костенковского ДК создана еще в феврале. Руководит ею П. И. Назаров. За время уборочной самодеятельные артисты дали шесть концертов. Как пояснил сам Петр Иванович, коллектив старался как можно больше сделать выступлений в августе, до начала учебного года, потому что состоит он из школьников, вернее из школьниц, девочек — восьмиклассниц. Работать с таким составом и легко и трудно. Легко, потому что дети меньше заняты, их можно собрать в любое время. Однако успех, действенность такой бригады целиком зависит от руководителя. Вот и приходится Петру Ивановичу в единственном числе быть поэтом, аккомпаниатором, сопровождением материала.

Из-за нехватки времени, отсутствия желания руководить агитбригадой строится программа по привычно отработанному шаблону: универсальный литеинтаж, который подойдет к любому времени года и любому хо-

диству, затем называются передовики, исполняются в их честь песни и далее — критика нарушителей дисциплины, пьяниц.

Но... привыкают люди ко всему: привычными становятся и похвалы, и критика. Отсюда снижается эффект концерта агитбригады. Безусловно, критическое высказывание подготовить значительно труднее. Недостатки надо уметь увидеть, не побояться о них сказать. Можно использовать для этого и газеты. Например, в передовой «Сельской правды» за первое сентября «Все внимание семенам» сообщалось, что колхоз им. Димитрова на этот день совершил не заготовил семян многолетних трав. Если бы агитбригада была мобильной, быстро ориентировалась в обстановке, вот тогда этот факт не остался бы незамеченным коллективом.

Или другой пример. Опять-таки в «Сельской правде» за 21 августа опубликовано, что в колхозе им. Димитрова допущено снижение надоев молока на 600 граммов на корову. Среднесуточный привес молодняка за семь месяцев ниже районного, т. е. меньше чем на 369 граммов. Однако и это не было использовано, хотя агитбригада вывела на фермы, выступает перед животноводами, и, конечно же, она должна бы не упустить этих фактов, вскрыть недостатки, подвергнуть критике виновных.

Главное назначение агитбригад — в их воспитательной роли, роли пропагандиста и борца за новые методы и технологии работ, за повышение эффективности и качества производства. Свою лепту в это дело могли бы внести участники агитбригады, но Костенковский коллектив еще и возрастом не вышел, чтобы назвать его боевым, чтобы он смог разобраться в производственных вопросах.

Прежде всего художественному руководителю в создании агитбригады должны были оказать помощь комсомольцы совхоза, а комитет комсомола оказался не на высоте. Поэтому дело части молодежи, комсомольцев — создать такую агитбригаду, каждое выступление которой было бы действенным, надолго запомнилось каждому. Пора отказываться от концертов-пустышек, которые не несут воспитательной нагрузки.

З. ТОМСКАЯ.

НАМ ОТВЕЧАЮТ

Факты подтвердились

В редакцию поступило письмо из Кузедеева, где неизвестный автор сообщал о незаконном пользовании приусадебным земельным участком Шуриковыми, проживающими по улице Верх-Тешской. Исполком Кузедеевского поселкового Совета сообщает, что факты при проверке подтверждены.

Исполком поссовета предложил гражданке Шуриковой освободить усадьбу.

И. ЛИХАЧЕВ.
Председатель Кузедеевского поссовета.

Активизировать работу клуба

В январе 1980 года будут подведены итоги районного смотра домов культуры на лучшую постановку методического руководства сельскими клубами. На территории нашего района четырнадцать центральных сельских домов культуры, которые обязаны осуществлять методическое руководство в своей зоне.

Лучшим в этой работе на сегодня является Рассветинский дом культуры. В ДК оформлены стенды: «В помощь сельскому клубному работнику», «Учреждения культуры пропагандируют решения XXV съезда КПСС»,

тодическому руководству не идет дальше литературных накоплений. К таким домам культуры можно отнести Атамановский, Первобенженский и другие.

В постановлении ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политico-воспитательной работы» указывается, что в «постановке идеально-воспитательной работы у нас есть немало слабостей и недостатков». В связи с этим хочется еще раз напомнить директорам домов культуры центральных усадеб, что необходимо интенсивнее направлять деятельность клубов, улучшить качество и эффективность их работы, активнее распространять практику клубов и внедрять в практику клубов новые формы и методы работы с населением.

Г. АВДЕЕНКО.
Методист
Сосновского РДК.

Встреча в лесу

Осенне утро. Редкий туман окутал весь лес. Тихо кругом. И вдруг тишину нарушает громкий собачий лай. Я знаю, кого-то нашла убежавшая вперед Нинка. Унее тут всегда много дел. Надо каждый кустик проверить, каждую живую букашку обнюхать, облазить. Однако на этот раз она настойчиво звала к себе.

Подойдя ближе, я увидел, кто-то спрятался под кустом, и собака не может с ним поиграть. И лапой, и

носом к нему сунется — все безрезультатно. Кто бы это мог быть? Наклоняюсь, и... не верю своим глазам. Под кустом вижу, кого бы вы думали? Ежа — самого что ни есть настоящего. Вот это да.. Вот это встреча...

В наших лесах мне доводилось встречать и кочующую белку, и волка, и даже медведя, а вот колючего зверька — ни разу. Радости моей не было предела. Наконец-то у моей дочки Маринки сбудется мечта —

иметь ежа в доме. Подумал я так и тут же вспомнил слова покойного отца: «Лес без ежа — это не лес. Это все равно, что дом без кота. Зайдешь в него и видишь — все на месте: и кровати, и стол, и стулья, но чувствуешь, не хватает чего-то. Кот в доме хозяин, а еж — в лесу. Нельзя его брать оттуда ради детской прихоти».

...Домой мы вернулись ни с чем. Любимый с детства зверек так и остался в своих, только ведомых ему, лесных зарослях.

В. ЧЕРКАСС.
пос. Красная Горка.



НА ЛЕТНИХ ВЫПАСАХ.
Фото Б. Иванова (Творческая студия «Панорама»)

Пятьдесят лет в строю

Становление кинофикации в Прокопьевске целиком и полностью связано с именем Георгия Харламповича Колесникова.

Пятьдесят лет назад этот, еще совсем юный человек, пришел работать в первый и единственный тогда в городе кинотеатр. Демонстрировал он поначалу немые фильмы. В 1937 году, когда в Прокопьевск поступила первая звуковая киноустановка, Колесников взялся за ее монтаж и провел эту работу на высшем по тем временам уровне. С таким же знанием дела устанавливали он в родном кинотеатре аппаратуру для показа широкоформатных фильмов. Кстати сказать, широкий экран в Западной Сибири начался именно с Прокопьевска.

В трудовой книжке Георгия Харламповича только одна запись — вот уже пятьдесят лет работает он в главном кинотеатре Прокопьевска.

Однако на пять с половиной лет работа в кинотеатре прерывалась. Г. Х. Колесников — участник Великой Отечественной войны, и ратные его подвиги, как и трудовые, отмечены наградами Родины. Грудь Георгия Харламповича украшают орден Красной Звезды и многие

медали, значок «Отличник кинематографии СССР».

НА СНИМКЕ: старейшина

кинофикации Кузбасса —

инженер прокопьевского кинотеатра им. Н. Островского Г. Х. Колесников.

Фото В. Фоминского.



Наш адрес и телефоны:

АДРЕС: 654005, ул. Фестивальная, 18. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 4-54-33, заместителя редактора и заведующего отделом партийной жизни — 4-54-28, заведующего отделом писем и бухгалтера — 4-32-21, корреспондентов — 4-50-11, ответственного секретаря, радио-организатора — 4-51-77, фотолаборатории — 4-23-59. Газета выходит во вторник, четверг, субботу.

телевидение

13 СЕНТЯБРЯ

Первая программа

МОСКВА («Орбита»)

10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Отзовитесь, горнисты!». 11.35 «Петр Мартынович и годы большой жизни». Художественный фильм. 13.00 Концерт Государственного академического симфонического оркестра Союза ССР. 13.40 Новости.

Перерыв до 15.55.

МОСКВА («Орбита»)

16.00 Новости. 16.20 «Осторожно, огонь!». Кинопрограмма. 16.55 «Шахматная школа». 17.25 «Материя и сознание». 17.55 Концерт фортепианной музыки. 18.30 «Этот фантастический мир». Литературная викторина для школьников. 19.30 «Лесдревмаш-79». Репортаж с международной выставки.

КЕМЕРОВО

20.00 «День за днем». МОСКВА («Орбита») 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 «Подвиг».

КЕМЕРОВО

21.00 «Гордость сибирского леса». Передача, посвященная Дню работника леса.

МОСКВА («Орбита»)

21.20 «Инспектор Гул». Премьера художественного телефильма 1-я серия. 22.30 «Время», 23.05 Концерт мастеров искусств Узбекистана. 00.10 «Сегодня в мире». 00.25 —00.55 «Хозяева лесов». Документальный фильм.

Вторая программа

КЕМЕРОВО

19.00 «Экран — учителю». Физика. Анализ вступительных экзаменов в вузы. 19.30 «Резервы хлебного поля». Документальный фильм. 19.55 Реклама.

МОСКВА («Орбита»)

20.00 «В каждом рисунке — солнце».

КЕМЕРОВО

20.15 Б. Моцарт. «Директор театра». Спектакль Московского камерного музыкального театра. 20.50 «10 минут с В. В. Тихоновым». Документальный фильм.

МОСКВА («Орбита»)

21.00 «Когда мы влюблены». Фильм-концерт.

КЕМЕРОВО

21.20 «Войдите в этот храм». Научно-популярный фильм. 22.10 «Цветы». Этюд.

14 СЕНТЯБРЯ

Первая программа

МОСКВА («Орбита»)

10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Звездочка». Киноальманах для детей. 12.00 «Инспектор Гул». Художественный фильм. 1-я серия. 13.10 Играет лауреат международных конкурсов С. Слепокуров (баян). 13.40 Новости.

Перерыв до 15.55.

МОСКВА («Орбита»)

16.00 Новости. 16.20 «Твой труд — твоя высота». Кино-программа. 17.20 «Песни и танцы народов СССР». 17.50 «Родная природа». 18.10 «Москва и москвичи». 18.40 «Адреса молодых». 19.25 Поэт В. Будилин. 19.45 «Ребятам о зверятах». Передача из Ленинграда. 20.15 «Сегодня в мире».

КЕМЕРОВО

20.30 «Сентябрь». Трудный хлеб. 20.55 «День за днем». 21.05 «Почта недели».

МОСКВА («Орбита»)

21.20 «Инспектор Гул». Премьера художественного телефильма 2-я серия. 22.30 «Время». 23.05 —01.05 Международный турнир по хоккею на призы газеты «Русь право». Сборная ЧССР — сборная СССР. В перерыве — «Сегодня в мире».

КЕМЕРОВО

20.30 «Сентябрь». Трудный хлеб. 20.55 «День за днем». 21.05 «Почта недели».

МОСКВА («Орбита»)

21.20 «Инспектор Гул». Художественный фильм. 2-я серия. 22.30 «Время». 23.05 —01.05 Международный турнир по хоккею на призы газеты «Русь право». Сборная ЧССР — сборная СССР. В перерыве — «Сегодня в мире».

КЕМЕРОВО

20.30 «Сентябрь». Трудный хлеб. 20.55 «День за днем». 21.05 «Почта недели».

МОСКВА («Орбита»)

21.20 «Инспектор Гул». Художественный фильм. 2-я серия. 22.30 «Время». 23.05 —01.05 Международный турнир по хоккею на призы газеты «Русь право». Сборная ЧССР — сборная СССР. В перерыве — «Сегодня в мире».

КЕМЕРОВО

20.30 «Сентябрь». Трудный хлеб. 20.55 «День за днем». 21.05 «Почта недели».

МОСКВА («Орбита»)

21.20 «Инспектор Гул». Художественный фильм. 2-я серия. 22.30 «Время». 23.05 —01.05 Международный турнир по хоккею на призы газеты «Русь право». Сборная ЧССР — сборная СССР. В перерыве — «Сегодня в мире».

КЕМЕРОВО

20.30 «Сентябрь». Трудный хлеб. 20.55 «День за днем». 21.05 «Почта недели».

МОСКВА («Орбита»)

21.20 «Инспектор Гул». Художественный фильм. 2-я серия. 22.30 «Время». 23.05 —01.05 Международный турнир по хоккею на призы газеты «Русь право». Сборная ЧССР — сборная СССР. В перерыве — «Сегодня в мире».

КЕМЕРОВО

20.30 «Сентябрь». Трудный хлеб. 20.55 «День за днем». 21.05 «Почта недели».

МОСКВА («Орбита»)

21.20 «Инспектор Гул». Художественный фильм. 2-я серия. 22.30 «Время». 23.05 —01.05 Международный турнир по хоккею на призы газеты «Русь право». Сборная ЧССР — сборная СССР. В перерыве — «Сегодня в мире».

КЕМЕРОВО

20.30 «Сентябрь». Трудный хлеб. 20.55 «День за днем». 21.05 «Почта недели».

МОСКВА («Орбита»)

21.20 «Инспектор Гул». Художественный фильм. 2-я серия. 22.30 «Время». 23.05 —01.05 Международный турнир по хоккею на призы газеты «Русь право». Сборная ЧССР — сборная СССР. В перерыве — «Сегодня в мире».

КЕМЕРОВО

20.30 «Сентябрь». Трудный хлеб. 20.55 «День за днем». 21.05 «Почта недели».

МОСКВА («Орбита»)

21.20 «Инспектор Гул». Художественный фильм. 2-я серия. 22.30 «Время». 23.05 —01.05 Международный турнир по хоккею на призы газеты «Русь право». Сборная ЧССР — сборная СССР. В перерыве — «Сегодня в мире».

КЕМЕРОВО

20.30 «Сентябрь». Трудный хлеб. 20.55 «День за днем». 21.05 «Почта недели».

МОСКВА («Орбита»)

21.20 «Инспектор Гул». Художественный фильм. 2-я серия. 22.30 «Время». 23.05 —01.05 Международный турнир по хоккею на призы газеты «Русь право». Сборная ЧССР — сборная СССР. В перерыве — «Сегодня в мире».

КЕМЕРОВО

20.30 «Сентябрь». Трудный хлеб. 20.55 «День за днем». 21.05 «Почта недели».

МОСКВА («Орбита»)

21.20 «Инспектор Гул». Художественный фильм. 2-я серия. 22.30 «Время». 23.05 —01.05 Международный турнир по хоккею на призы газеты «Русь право». Сборная ЧССР — сборная СССР. В перерыве — «Сегодня в мире».

КЕМЕРОВО

20.30 «Сентябрь». Трудный хлеб. 20.55 «День за днем». 21.05 «Почта недели».

МОСКВА («Орбита»)

21.20 «Инспектор Гул». Художественный фильм. 2-я серия. 22.30 «Время». 23.05 —01.05 Международный турнир по хоккею на призы газеты «Русь право». Сборная ЧССР — сборная СССР. В перерыве — «Сегодня в мире».

КЕМЕРОВО